5 - TI-P160-04
V splra} ST Issue 9

001
Cert. No. LRQ 0963008

Fig 3616
BERAERENTER - ASTMI R
&g

Fig 3616 YL iEas, RIKAHFWMR, BEEZ, E=
EEMRE. RAASTMHMR,

FRAERSEINITIRM . 1£"-3"450.8mm*L{Z, 4"-8"k1.6mm
E{RE

HEASMBHERR RIS EMNTHIERE, REFTE, I
RIS o SRS AL E EH S R HER IR, Rkt
T EhE S QBT

OZFMEEER

" 3" 1,174" 11", 2" 215" 3" 4" 5" 6"FI8"

R ANSI 150,

A] %44
puRi:A T
. 1.6mm (%'-3)
R TR E 3 0mm (16"-8")
B3 40, 100, 200
0.8mm (/5"-3")
s A2 1.6mm @-8"
FIRLIER 3.0mm (/2"-8")
% 100

HES B S HE M R 0 ) &
135 oI SRR AL A HE S SR o IR LR AT %R

EhFk. BERIMTEH. PR &l S% 44
EERSINT: W i ANSI 150
FigEOE HEi5 1 Hemr iR EAh#EN PMA-& K A IFETT 19 bar g (275.5 psi g)
Yo"-34" 3/g" 3" 1" TMA-ESEITEE 400°C (752°F)
117" " " %" BIRTERE -29°C (-20°F)
11,"-3" %" 3%" " AR MK E 30 bar g (435 psi g)
4"-8" 1" 1" 7" THEFEEETEREERNE, ERESEKTRA.
TiEERE ME
400 FS M &

| wmmz 1 i A5 BRRERFEN ASTM A351 CF8M
o %00 S 2 = BRKATHH ASTM A351 CF8M
B 200 ~ 3 &R R L RA R
" 100 N 4 RN BEAERHN ASTM A240 316L

T 5 & B A5 EN ISO 3506 A2-70
0 0 5 10 15 20 ﬁf:ﬁ
[ AFRFERTIKE [EJ1 barg TR R A 1) 25 A9 A AR EIE BEN 10204 3.1.B, B4
AT AR AR X EEIE

K, {&
a& 1" 34" 1" 1Ya" 11" 2" 25" 3" 4" 5" 6" 8"
#L720.8, 1.6F13 mm 5 8 13 22 29 46 72 103 155 237 340 588
B $140#1100 5 8 13 22 29 46 72 103 155 237 340 588
5 %2200 4 6 10 17 23 37 58 83 124 186 268 464

#BEAR: G, (UK =K, x0963 C,(US)=K, x1.156

First for Steam Solutions

EXPERTISE SOLUTIONS SUSTAINABILITY



J-173

R=F/EE (E#)mm (ins)fikg (Ib)

ANSI 150 EMER
A& A B (o] cm? E
" 120 (4.72) 69 (2.71) 101 (3.97) 28 (4.34) 2.1 (4.6)
%" 144 (5.66) 82 (3.22) 125  (4.92) 46 (7.13) 29  (6.4)
1" 154 (6.06) 90 (3.54) 140 (5.51) 79 (12.24) 38  (8.4)
114" 180 (7.08) 114 (4.48) 198  (7.79) 135 (20.92) 6.6 (14.5)
11" 200 (7.87) 127 (5.00) 210 (8.26) 161 (24.95) 9.0 (19.8)
2" 230 (9.05) 150 (5.90) 248 (9.76) 251  (38.90) 10.5 (23.1)
21" 290(11.41) 162 (6.37) 263 (10.35) 325 (50.37) 175 (38.6)
3" 310 (12.20) 178 (7.00) 272 (10.70) 360 (55.80) 20.0 (44.1)
4" 351 (13.81) 210 (8.26) 323 (12.71) 540 (83.70) 240 (52.9)
5" 401 (15.78) 253  (9.96) 393 (15.47) 840 (130.20) 38.0 (83.7)
6" 473 (18.62) 293 (11.53) 454 (17.87) 1115 (172.82) 50.5 (111.1)
8" 593 (23.34) 375 (14.76) 584 (22.99) 1905 (295.27) 88.0 (194.0)
] ] §1¢,_\_| N — ] N A
FEEHE THEAE ERL&Frr AT HES, BREDD AR THES,
i3y el M BaFL A&
— — iR
/ \ (RBEAAR. FLRRTIRBNRTHALR) 4
%"-8" (3FE) 3
ERR 5e(if) 5
B AL
/ e TEEH
C HHEEEE B ERPERITHEE, IHTETRRORNES R
75 B .
Bl 1-RNENTERMN, 0.8mmILRATFHIRIT =2 "Fig
A 361613 EAEANS| 15038 =%
TN -
Z2ER b
FMERIES AT m—ERENTENEEIERE B
(IM-S60-18). N
TR T
RN IEFEE LR ARAKERE, FATHEAIS :
RHKFERE i, SRBRERRIFKTE®E, MmERE ;
Ragh, MANAEER NS, AHELBMESR, I R
R TR REAENEILE, Lo
s i
MEBTLZEHRENRE, SERTUEEEEE F4E, % P
&R, BERTNRA TS . o
hE
A= RO ERMER, REBYRAWKRBEREE., 3
T
B, 1-BRS5=1%." Fig 361613 25, ANSI 1505%=1%
%, 0.8mmILIERFHNIEMN
BirENiE
Fe|0g HE ri %‘ Nm  (Ibf ft)
o" 4 13A/F M8 x 20 15-20 (11-15)
3" 4 13A/F M8 x 20 15-20 (11-15H)
1" 4 |13A/F M8x20 | 15-20 (11-15)
1" 4 13A/F M8 x 20 15-20 (11-15H)
5 1%" 4 |13A/F  M8x20 | 15-20 (11-15)
2" 4 17A/F - M10x 25 22-25 (16-18)
215" 4 |17A/F M10x30 | 22-25 (16-18)
3" 6 17A/F M10x 30 22-25 (16-18)
4" 6 19A/F M12x35 50-60 (36-44)
5" 8 19A/F  M12 x40 50-60 (36-44)
6" 8 19A/F  M12 x40 50-60 (36-44)
8" 8 24A/F M16x50 |100-110 (73-80)

TI-P160-04 ST Issue 9 Fig 3616 B [R{E RN iE RS - ASTM# R





